
 
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 1580/2021 der CDU im Ortsbeirat Mainz-Neustadt betreffend 
Planfeststellungsverfahren zur Modernisierung der Schiffsliegestelle am Zollhafen (CDU) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
Im laufenden Jahr wurde die Online-Konsultation im Rahmen des Planfeststellungsverfahrens 
für die Modernisierung der Schiffsliegestelle am Zollhafen Mainz (Rhein-km 499,3 bis 500,1) 
durchgeführt. Hierzu gibt es folgende Fragen an die Verwaltung:  
 
- Gab es seit der Stellungnahme der Verwaltung im Rahmen der Online-Konsultation irgend-

welche Kontakte in Sachen Planfeststellungsfahren zum Vorhabenträger oder zur Planfest-
stellungsbehörde? 
 

Antwort: Seit der Durchführung der Online-Konsultation zum Planfeststellungsverfahren und 
der damit einhergehenden Beteiligung der Stadt Mainz gab es keine weiteren Kontakte. 
 
 
- Wurde die Verwaltung seitens des Vorhabenträgers oder seitens der Planfeststel-

lungsbehörde darüber informiert, wann die Online-Konsultation ausgewertet sein wird und 
wie es wann im Planfeststellungsverfahren weiter geht? 

 
Antwort: Der Vorhabensträger und die Planfeststellungsbehörde haben keine weiteren Infor-
mationen an die Verwaltung weitergegeben. 
 
Mainz, 17.11.2021 
 
gez. Steinkrüger 
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